

# 佳期结良缘 相守到白头 我市320对新人登记结婚

本报讯(记者赵改玲)“七夕今宵看碧霄，牵牛织女渡河桥”。8月10日，又逢农历七月初七，中国传统节日七夕节如约而至，许多青年男女会选择在这个代表爱情的日子步入婚姻的殿堂。这天虽然是周六，为满足广大新人在这个浪漫的节日里喜结连理的美好愿望，市民政局坚持“民政为民 民政爱民”理念，为爱服务不打烊、为爱加班。七夕节当天，全市婚姻登记处照常开展婚姻登记业务，截至当日17时，全市共有320对新人登记结婚。

当日上午，市民张康和肖亚挺来到解放区婚姻登记处登记结婚，张康是一名“00后”，和肖亚挺已经经历了四年多的“马拉松恋情”，两人选择在七夕节这一天登记结婚。两位新人表示，作为我国重要的传统

节日之一，七夕节被列入国家级非物质文化遗产名录，其承载的中式浪漫传承千年，选择在这一天登记结婚，表达着自己对婚姻的重视，也愿自己和爱人白首不分离。

“我们自愿结为夫妻，在七夕节这个充满浪漫与传说的日子里，共同许下我们的神圣誓言：从今天开始，我们将携手并肩，共同肩负起婚姻赋予我们的责任和义务……”昨日，甜蜜而庄重的誓言在登记结婚现场响起。现场，有家庭指导师传授给新人家庭坚固和美好的秘诀。家庭指导师张坤秋说，爱有五种语言，一定要把爱人喜欢的那种语言告诉知心爱人，用实际行动诠释爱的真谛，在爱的光芒照耀下，婚姻将如同七夕的鹊桥一般，永远坚固而美好。

在沁阳市婚姻登记中心，该中心特意为新人准备了一场集体颁证仪式，一起感受中国式浪漫。新人宋沛娟说：“我们5时就过来了，很开心，希望以后的生活能甜蜜蜜、幸福美满。”新人赵欣怡说：“我和爱人在一起三年了，就想着在七夕节这一天领证，还正好赶上了这个七夕节在一起领证活动，感到很幸福。”

市民政局祝愿所有新人幸福美满，在此也温馨提示，在登记结婚时也要积极树立正确的爱情观、婚恋观和家庭观，革除高价彩礼、盲目攀比、铺张浪费、低俗婚闹等陈规陋俗，以实际行动共树文明新风。同时，美好婚姻需要双方共同呵护、宽容相待，只要感情好，天天都是好日子！

## “叠彩云乡”2024云台山岸上小镇第二届“村BA”篮球赛激情开赛

本报讯(记者宁江东)云台山下，秋风送爽。8月10日，修武县云台山岸上村天桥球场热闹非凡，“叠彩云乡”2024云台山岸上小镇第二届“村BA”篮球赛激情开赛。

当日19时30分，随着裁判一声哨响，揭幕战激情开赛，比赛由云台山镇政府队对阵朴居民宿队，双方球员配合默契，技术娴熟、运球突破、快速抢断、上篮得分……比赛高潮迭起，掌声连连。

赏云台山水美景，感篮球运动魅力。岸上小镇是依托云台山景区打造的国家级旅游休闲街区，本次“村BA”篮球赛由修武县乡村文旅共兴东部区域党委、云台山景区管理局、云台山镇人民政府主办，旨在丰富修武文旅休闲业态，践行修武县委、县政府“文旅领跑”理念，增加“体育+旅游”的新体验。

据悉，本次“村BA”篮球赛



成人组由云台山镇政府队、云台山景区队、修武小公园队等10支篮球队组成，儿童组分为U6、U10两个年龄段，3支均为“10”后萌娃的队伍参赛，比赛预计持续半个多月。

本次赛事奖品也“村味”十足，均为本地农产品。除了现

金奖励和“叠彩云乡”大礼包，成人组冠军奖品为中华土猪1头，亚军奖品为黑山羊1只，季军奖品为走地鸡5只。

上图 “村BA”篮球赛开幕式现场。

本报记者 贾蓝 摄

## 快递小哥收到“清凉礼包”

本报讯(记者朱颖江)为全面贯彻落实对快递从业人员的关心关爱，切实做好夏季防暑降温工作，8月8日，市总工会、市邮政管理局联合开展“送清凉、送法律、送培训”慰问活动，保障一线快递员的身心健康。当天，申通、圆通、中通等快递企业的一线快递从业人员收到饮用水、面包、泡面等慰问品以及相关法律、安全培训课。

在“互联网+”的模式下，催生了新就业形态，快递从业人员就是其中之一。为了增强快递行业从业人员的安全意识、服务意识和法律意识，市邮政管理局特意邀请全国先进工作者李学岭、焦作市律师

协会女职工委员会副主任林洋，为快递从业人员授课，普及相关法律法规。

李学岭从酒后驾驶、肇事逃逸等交通法律责任讲起，为一线从业人员普及了交通安全常识和相关法律责任，他详细讲解了交通出行中安全避险和自我保护技巧，增强快递小哥的交通安全出行意识。

林洋给快递从业人员普及了劳动关系、劳动合同签订、劳动权益保护等法律常识，结合快递从业人员工伤维权、辞退赔偿诉讼等案例，讲解了快递从业人员维护自身合法劳动权益的途径、法律依据和法律仲裁救助渠道。

## 西张赶村又“上新”啦 “竹泉游”优质文旅项目开业迎客

本报讯(记者杨景鹏)8月10日，位于博爱县磨头镇西张赶村的“竹泉游”水乐园盛大开业。作为远近闻名的网红村，“太行竹林水乡”不断“上新”，除了竹语步道、幽篁、竹林小火车……“竹泉游”又给游客提供了全新的消暑、娱乐好去处，值得游客沉浸式打卡游玩！

该乐园占地53.4亩，可同时承载1000人游玩，由博爱县文旅投融资平台嘉乐文旅产业有限公司整体开发运营。乐园中1000米泳道所采用的水乃是天然优质且可直接饮用的锶泉水，这种珍稀的泉水富含多种对人体有益的矿物质和微量元素，游客在尽情享受水上欢乐时光的同时，无须担忧水质对身体可能造成的不良影响，全身心地沉浸于愉悦的游玩体验之中。泳道的旁边是银白色沙滩，游客可以在沙滩上沐浴日光浴，也可以在旁边的商业街区品尝美食、休闲购物、畅玩游乐设施。

最快乐是还得是冲浪！乐园造浪池有多种不同的打浪形式，可同时容纳300名

游客在造浪池内冲浪。除了造浪池，园区内还有美丽的浅浅滩、漂流区、捉鱼池、锦鲤池等。

据介绍，“竹泉游”水乐园每日的营业时间为10时至19时。白天，在此充分感受阳光的热烈、海浪的澎湃与沙滩的柔软所带来的愉悦，尽情享受水上活动的欢乐与激情。傍晚时分，华灯初上，光影交错，整个乐园被璀璨的灯光装点得如梦如幻，又会带来别样的浪漫与神秘体验，让人流连忘返。

西张赶村对竹林进行保护式开发，打造了竹语步道、幽篁等沉浸式文旅体验项目，吸引大量游客前来体验。研学游、竹林小火车等项目不断上新，除了全新亮相的“竹泉游”，该县天基轮胎公司在西张赶村投建“竹里·乡居”高端民宿，具有当代美学、富有北方“竹林水乡”风情，目前项目正有序推进。从一个“未入识”的小村庄，一年时间成了网红打卡地，西张赶村还有更多精彩值得期待！

报纸+微信

# 生活资讯

8797222  
15839166889  
一个电话 上门办理



欢迎咨询办理

**个人住宅**

**房屋出售**

现出售峰尚国际小区精装复式楼一套，建筑面积79.5平方米，六楼，证件齐全，与焦作万达广场北门和锦祥商业街隔丰收路相对。小区配套设施齐全，家具、家电齐全，拎包入住。  
电话：13503911215

**人才招聘**

**招聘**

招全国各区、各县宣传  
总经理，条件不限，培训2  
个小时，该招聘长期有效。  
地址：武陟县木城初中西邻  
电话：19939142562

**厂房仓库**

**厂房土地出租**

我公司在高新区文丰路有厂房  
6400余平方米、土地1.5万平方米，对  
外出租，价格优。电话：13782610532

**劳务输出**

**虚位以待**  
期待你的加入

**韩国大量招工**

主招餐饮、制造业、食品加工、装修建筑等人员，月薪  
1.5万元以上，每年有半个月的探亲假，合同期3年至5年，  
期满后雇主会每年返还2万元左右的国民年金。18岁至39  
岁，身体健康、无犯罪记录的男女均可报名。资质公司办理，  
安全可靠。有意者请咨询：15839123398 尹老师

**生活服务**

**疏通 维修马桶水电暖  
清洗空调 维修燃气灶**  
电话：13083843399

**如果您有好的服务  
请通过我们告诉广大读者**